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KLASA	  :	  024-‐01/20-‐01/9	  
URBROJ:	  2170/01-‐23-‐01-‐20-‐12	  
Rijeka,	  23.	  listopad	  2020	  godine	  

	  
	  
	  
Na	   temelju	   čl.	   24	   Statuta	   Hrvatskog	   narodnog	   kazališta	   Ivana	   pl.	   Zajca	   Rijeka	   upućujem	   svim	  
zaposlenicama	  i	  zaposlenicima	  Hrvatskog	  narodnog	  Kazališta	  «Ivana	  pl.	  Zajca»	  u	  Rijeci	  (dalje:	  Kazalište),	  
sljedeću	  
	  

NOVU	  OBAVIJEST	  
	  
I.	  Tijekom	  današnjeg	  dana	  dobili	  smo	  potvrdu	  o	  novim	  slučajevima	  zaraze	  koronavirusom	  u	  Kazalištu	  te	  
sada	   imamo	   i	   potvrdu	   zaraze	   izvan	   Opere	   i	   Tehnike.	   Ukupni	   broj	   potvrđenih	   slučajeva	   zaraze	   među	  
zaposlenicama	  i	  zaposlenicima	  Kazališta	  do	  pisanja	  ove	  obavijesti	  je	  18.	  
	  
Slijedom	  naloga	  epidemiologinje	  zadužene	  za	  praćenje	  zaraze	  virusom	  COVID-‐19	  u	  Kazalištu,	  pored	  Zbora	  i	  
solističkog	  ansambla	  Opere,	  od	  danas	  pa	  do	   subote	  31.	   10.	   2020.	  u	   samoizolaciju	   se	  upućuju	   i	   članice	   i	  
članovi	  Riječkog	  simfonijskog	  orkestra	  koji	  su	  sudjelovali	  u	  probama	  predstave	  «Carmen».	  U	  Orkestru	  je	  za	  
sada	   potvrđen	   1	   slučaj	   zaraze	   u	   dionici	   prvih	   violina,	   no	   epidemiologinja	   je	   dala	   nalog	   da	   se	   ipak	   cijeli	  
Orkestar	  (odnosno	  prisutni	  na	  probama	  «Carmen»)	  mora	  uputiti	  u	  samoizolaciju	  do	  31.	  10.	  	  
	  
U	  samoizolaciju	  se	  također	  (zbog	  1	  slučaja	  zaraze)	  upućuju	  glumice	  i	  glumci	  Talijanske	  drame	  i	  Hrvatske	  
drame	  koji	  sudjeluju	  u	  projektu	  «Dekameron»,	  i	  to	  do	  30.10.2020.	  (obzirom	  na	  datum	  mogućeg	  kontakta).	  
Turneja	  Talijanske	  drame	  je	  otkazana.	  
	  
Kazalište	   je	   bilo	   dužno	   Epidemiološkom	  odjelu	  Nastavnog	   zavoda	   za	   javno	   zdravstvo	   Primorsko-‐goranske	  
županije	   dostaviti	   kontakte	   svih	   zaposlenica	   i	   zaposlenika	   koji	   su	   od	   danas	   do	   navedenih	   datuma	   u	  
obaveznoj	  samoizolaciji.	  	  
	  
Svi	   kojima	   je	   već	   potvrđena	   zaraza	   koronavirusom	   trebaju	   slijediti	   posebne	   upute	   svojih	   liječnika	   i	  
epidemiologa.	  	  
	  	  
II.	   Kako	   bi	   se	   zgradu	   Kazališta	   pripremilo	   za	   obaveznu	   temeljitu	   dezinfekciju	   danas	   poslijepodne,	   a	   usto	  
spriječilo	  daljnje	  moguće	  širenje	  zaraze	  u	  ansamblima	   i	   službama	  u	  kojima	  su	  već	  potvrđeni	  prvi	  slučajevi	  
zaraze,	  podsjećam	  da	  sam	  odlučio	  od	  23.	  do	  31.	  listopada	  zatvoriti	  glavnu	  zgradu	  Kazališta	  te	  privremeno	  
uputiti	  i	  one	  zaposlenike	  i	  zaposlenice	  kojima	  nije	  određena	  samoizolacija	  na	  rad	  od	  kuće.	  	  
	  
Upućivanje	  na	   rad	  od	  kuće,	  do	  eventualno	  drugačije	  odluke,	  ne	  odnosi	   se	  na	   zaposlenice	   i	   zaposlenike	  
kojima	   se	   primarno	   radno	   mjesto	   može	   izolirati	   od	   glavne	   zgrade	   Kazališta:	   kazališne	   radione	   u	  
«Torpedu»	   i	   prostori	   Baleta	   u	   HKD-‐u.	   Zaposlenice	   i	   zaposlenici	   administracije	   u	   Uljarskoj	   1	   tijekom	  
sljedećeg	  tjedna	  radit	  će	  prema	  posebnom	  rasporedu	  koji	  je	  odredila	  poslovna	  ravnateljica.	  
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Ako	   među	   zaposlenicama	   i	   zaposlenicima	   koji	   tijekom	   sljedećeg	   tjedna	   nastavljaju	   s	   radom	   na	   radnim	  
mjestima	   izoliranim	   od	   glavne	   zgrade	   Kazališta	   ima	   onih	   koji	   pripadaju	   tzv.	   «rizičnim	   skupinama»,	   bilo	  
obzirom	   na	   životnu	   dob	   (iznad	   60	   godina)	   ili	   osobno	   zdravstveno	   stanje	   (za	   koje	   valja	   dostaviti	   potvrdu	  
osobnog	  liječnika),	  potrebno	  je	  da	  se	  jave	  ravnateljima	  ili	  šefovima	  službi	  kako	  bi	  i	  oni	  bili	  upućeni	  na	  rad	  od	  
kuće.	  	  
	  
Ured	   intendanta	   bit	   će	   zatvoren	   do	   kraja	   sljedećeg	   tjedna	   obzirom	   da	   je	   preventivna	   samoizolacija	  
određena	  i	  meni,	  intendantu.	  Svi	  poslovi	  intendantskog	  ureda	  obavljat	  će	  se	  elektronskim	  putem,	  odnosno	  
putem	  ureda	  Martine	  Radelje,	  poslovne	  ravnateljice,	  u	  Uljarskoj	  1.	  
	  
Dolazak	  u	   kadrovsku	   službu,	   kao	   i	   bilo	   koje	  urede	  u	  Uljarskoj	  1,	  moguć	   je	   samo	  uz	  prethodnu	   telefonsku	  
najavu	  i	  uz	  najstrože	  pridržavanje	  mjera	  zaštite.	  
	  
III.	   U	   pogledu	   evidentiranja	   rada,	   a	   prema	   savjetima	   pravne	   službe	   i	   Sindikata,	   daju	   se	   sljedeće	  
mogućnosti:	  
	  
1.	  Za	  sve	  kojima	  nije	  određena	  samoizolacija,	  a	  ne	  mogu,	  obzirom	  na	  narav	  posla,	  svoje	  poslove	  obavljati	  od	  
kuće	   (pripreme	   umjetnica	   i	   umjetnika;	   administrativni	   i	   drugi	   poslovi	   koji	   se	  mogu	   obavljati	   telefonom	   i	  
elektronskom	  komunikacijom),	  odnosno	  ne	  mogu	  nastaviti	  s	  radom	  tijekom	  sljedećeg	  tjedna	  na	  lokacijama	  
izoliranim	  od	  glavne	  zgrade	  Kazališta,	  postupit	  će	  se	  prema	  članku	  95.	  stavak	  3.	  Zakona	  o	  radu.	  Navedeni	  
članak	   propisuje	   da	   radnik	   ima	   pravo	   na	   naknadu	   plaće	   za	   vrijeme	   prekida	   rada	   do	   kojeg	   je	   došlo	   zbog	  
okolnosti	  za	  koje	  radnik	  nije	  odgovoran.	  
	  
Ova	   mogućnost	   odnosi	   se	   i	   na	   one	   zaposlenice	   ili	   zaposlenike	   kojima	   je	   već	   potvrđena	   zaraza	   virusom	  
COVID-‐19,	   ali	   će	   im	   obavezna	   samoizolacija	   (ukoliko	   nisu	   upućeni	   na	   liječenje)	   biti	   okončana	   prije	   31.	  
listopada.	  	  

2.	  Oni	  kojima	  je	  određena	  samoizolacija,	  prema	  savjetu	  pravne	  službe	  Kazališta	  i	  epidemiologa,	  upućuju	  se:	  

• otvoriti	  bolovanje	  temeljem	  određene	  samoizolacije;	  ili:	  

• koristit	   godišnji	   odmor	   (ako	   imaju	   neiskorištenih	   dana	   za	   2020.	   godinu);	   zahtjev	   je	   potrebno	  
regulirati	  elektronskim	  putem	  preko	  ureda	  umjetničke	  grane	  odnosno	  Tehnike,	  koji	  će	  zahtjeve	  
potom	  proslijediti	  na	  odobrenje	  Uredu	  intendanta;	  ili:	  

• nastaviti	   s	   radom,	   ali	   od	   kuće	   (ako	   je	   s	   obzirom	   na	   narav	   posla	   to	   moguće),	   o	   čemu	   su	   dužni	  
obavijestiti	   svoju	   ravnateljicu	   ili	   ravnatelja,	   odnosno	   ured	   intendanta	   (za	   Operu	   putem	   tajnice	  
Opere),	  upravitelja	  (za	  Tehniku),	  ili	  voditelja	  	  službe,	  te	  svojeg	  liječnika	  opće	  prakse	  

	  
	  
IV.	  Uprava	  Kazališta	  nastavit	  će	  redovito	  i	  transparentno	  obavještavati	  zaposlenice	  i	  zaposlenike	  o	  razvoju	  
epidemiološke	  situacije	  te	  donositi	  odluke	  u	  skladu	  s	  uputama	  stručnih	  i	  nadležnih	  instanci.	  Molim	  vas	  da	  
se	  ponašate	  odgovorno	  i	  ne	  sudjelujete	  u	  širenju	  dezinformacija.	  Odgovorno	  tvrdim	  da	  razmjeri	  zaraze	  u	  
Kazalištu	   u	   ovom	   trenutku	   nisu	   veći	   od	   onih	   koje	   sadrži	   ova	   obavijest,	   što	   ih	   naravno	   ne	   čini	   manje	  
ozbiljnima.	  Uprava	  već	  razmatra,	  a	  tijekom	  sljedećeg	  tjedna	  donijet	  će	  i	  nove	  odluke	  o	  strožim	  preventivnim	  
mjerama,	  pored	  onih	  koje	  su	  do	  sada	  bile	  na	  snazi.	  	  
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V.	   Nastavak	   izvedbe	   programa	   za	   publiku	   planiramo	   2.	   studenog	   2020.	  Uprava	   razmatra	   nove	  modele	  
organizacije	  rada	  i	  rasporeda	  programa	  kojima	  bi	  se	  tijekom	  narednih	  mjeseci	  reducirali	  ili	  čak	  u	  potpunosti	  
izbjegli	   kontakti	   pojedinih	   skupina	   zaposlenica/zaposlenika,	  pa	   time	   i	   –	  nadamo	   se	  –	   smanjila	  mogućnost	  
širenja	  zaraze	  među	  ansamblima	  odnosno	  službama.	  	  
	  
	  
Na	  kraju,	  ali	  najvažnije,	  našim	  oboljelim	  kolegicama	  i	  kolegama	  želim	  što	  skorije	  ozdravljenje,	  a	  svima	  koji	  
smo	  u	   samoizolaciji	  dovoljno	   strpljenja,	  puno	  opreza	   i	  odgovornosti	   kako	  bismo	  očuvali	   vlastito	   zdravlje	   i	  
zdravlje	  naših	  najbližih,	   te	   se	   što	  prije	  mogli	   vratiti	  na	  naša	   radna	  mjesta	   i	  nastaviti	  boriti	   za	  opstanak	  ne	  
samo	  našeg	  Kazališta,	  nego	  i	  izvedbenih	  umjetnosti	  uopće.	  	  
	  
	  
	  
	  

Intendant	  
	  
dr.sc.	  Marin	  Blažević	  

Na	  znanje:	  
1. Oglasna	  
2. 	  	  Arhivi,	  ovdje	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  


